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kuryr 17. prosince 2022

Pozor, šmejdi zneužili terorizování Elona Muska k
napadení údajné nesvobody a údajné cenzury Twitteru

infokuryr.cz/n/2022/12/17/pozor-smejdi-zneuzili-terorizovani-elona-muska-k-napadeni-udajne-nesvobody-a-udajne-
cenzury-twitteru

O co jde: teroristé zaútočili na Elona Muska a hlásili jeho

každý pohyb, aby byl bez ochranky třeba zavražděn

nějakým magorem, nebo dokonce sestřelen v soukromém

letadle, které létá nízko a v USA má každý dalekonosnou

zbraň. Porovnejte s odsouzením politického vězně Tušla a

reakcí Jourové!

A jaká je skutečnost, či dokonce jak to obrátil web Aktuálně.cz? Šílené zvěrstvo,
ale pro čtenáře další ponaučení.

Tato provokace nesmí projít bez povšimnutí!

Elon Musk, aby zabránil vraždě své rodiny včetně jeho samotného,

zablokoval teroristy, kteří hlásili každou minutu jeho pohybu na

Twitteru. Zda se té akce zúčastnila přes někoho i Jourová, nelze

(zatím) dohledat. Samozřejmě, že to Musk nahlásil policii,
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samozřejmě ihned žádal o zvláštní ochranu proti teroristům a

všimněte si, kde se teroristických útoků společně s totálním

magorem účastnili:

Víte o tom, že za údajné pronásledování Kubka a na udání padl u nás

podmínečný trest? A totéž v USA Jourová posuzuje jako správné a

chtěla by potrestat “přeneseně” Kubka, protože s tím nesouhlasí?

Držte se pevně stolu, nebo si sedněte: všichni ti, co útočili i na

Donalda Trumpa nenávistně, uboze a šíleně, neboli redaktoři deníků

The New York Times, The Washington Post nebo stanice CNN, slídili

i po každém pohybu Muska a dávali to na Twitter on line.

Samozřejmě Musk se bránil tím, že se dopouštějí takzvaného

doxingu, tedy veřejného sdílení soukromých informací. Mají být

potrestáni zablokováním na sedm dní!

A toho zneužila Jourová

Prý, když se nenechá zavraždit, nebo nechce být cílem teroristického

útoku, tedy, když má strach o svoji rodinu, je zločinec on a nikoliv

skutečný terorista, či osoba navádějící teroristy! Kam až ta

zvrácennost dojde? Jak dlouho si lidé ještě nechají kálet na hlavu?

Evropská unie, což je Jourová!

Evropská unie pohrozila společnosti Twitter sankcemi kvůli tomu, že

zablokovala několika novinářům účty na své sociální síti.

Místopředsedkyně Evropské komise Věra Jourová označila krok

firmy Elona Muska za znepokojivý. Tvrdě ho kritizuje také Německo,

podle něhož není možné svobodu tisku libovolně zapínat a vypínat.

To je snad vtip!

Prý “níže uvedení novináři nás ode dneška také nemohou sledovat,

komentovat a kritizovat,” doplnila v pátek německá diplomacie. Co je

nám do toho, že Musk může být zabit, ale chudinky novináři
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nemohou sedm dní sledovat výsost Jourovou a Německo. I prý tam

kvůli nedemokratičnosti a Trumpovi neinzeruje už ani poctivý a

lidem pomáhající, obětující se Pfizer!!!

A takto se OBHAJUJÍ  ti, co dávají teroristům a šílencům zprávy a

každé minutě Elona Muska a jeho rodiny!

“Pozastavení twitterového účtu Drewa Harwella odporuje tvrzení

Elona Muska, že zamýšlí vést Twitter jako platformu oddanou

principu svobody slova,” podotkla Buzbeeová. “Twitter na Harwella

uvalil zákaz bez varování, procedury nebo vysvětlení poté, co Harwell

zveřejňoval své precizní zprávy o Muskovi,” dodala.Ano, čtete

dobře: sledování Muska na každém kroku je prý PRECIZNÍ

ZPRÁVA a pokud to nedovolí, je to ztráta svobody!!!!

A u nás to funguje takto: pronásledování Bobošíkové a

ekonomky Lipovské je demokracie

Zjistit, proč Kubek uráží jiné občany je kriminální čin – dle

Rakušana a Jourové.
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A šílená Jourová stalking magora Sveenyho dokonce

podporuje a vyhrožuje Muskovi! Neuvěřitelné!

Pozorně čtěte, co ten magor říká a proč nadává: Když jsem se 14.

prosince 2022 probudil a podíval se na svůj telefon, byl již plný
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oznámení. Měl jsem zprávy a zprávy od přátel, že můj účet na

Twitteru ElonJet, který živě tweetoval polohu soukromého

letadla Elona Muska, byl pozastaven.Pak jsem se dozvěděl, že

každý z mých 30 účtů na Twitteru byl trvale pozastaven. Nejen

ty, které sledovaly umístění letadel celebrit, jako jsou letadla Jeffa

Bezose a Trumpa. Můj osobní účet byl také zakázán. Dokonce se

vzteká.

Zpráva o zablokování žurnalistů přichází poté, co Musk uvedl, že

podnikne právní kroky proti 20letému vysokoškolákovi Jacku

Sweeneymu, vlastníkovi twitterového účtu, který sledoval pohyb

miliardářova soukromého letadla. Nyní již zablokovaný účet používal

veřejně dostupné letové údaje a informoval on line o každém

vzletu a přistání Muskova soukromého letadla.

“Je úplně v pořádku mě kritizovat od rána do večera, ale sdílet

moji polohu v reálném čase a ohrožovat moji rodinu

ne,” napsal na twitteru Musk. Dodal, že účty, které se dopouštějí

takzvaného doxingu, tedy veřejného sdílení soukromých informací,

budou potrestány zablokováním na sedm dní.

Takže i naše média tvrdí, že chtít od Kubka informaci a stát před jeho

domem je trestné, ale titíž darebáci tvrdí, že dokonce říkat, kde kdy

se Musk nachází včetně rodiny a kde ho můžou odprásknout je

správné, demokratické a kdo se brání, je onen zločinec?

Chcete důkazy?

Tušl pouze pokřikoval na Kubka, fyzicky ho nenapadal, natož aby

hlásil jeho pohyb a provokoval k jeho likvidaci střelnou zbraní.

Prostě nadával a chtěl znát odpověď, což je prý trestné.

Tušl byl lídr nebezpečného pronásledování, na jeho kolegu …

https://zpravy.aktualne.cz › domaci › tusl-cermak-masar

A zde máte titulek téhož manipulativního

webu Aktuálně.cz, chráněného Rakušanem a jeho partou

https://twitter.com/elonmusk/status/1603575877538680832
https://zpravy.aktualne.cz/
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Evropských hodnot včetně Jourové, pokud se týká násobně

nebezpečnějšího pronásledování Muska:

Twitter zablokoval novinářům účty. EU za porušování svobody slova hrozí
sankcemi

Twitter zablokoval na sedm dní účty redaktorů deníků The New York

Times, The Washington Post nebo stanice CNN. EU kritizuje

porušení svobody slova.

Vážně je Jourová normální?

Shrňme to: dle Jourové a Aktuálně.cz by měl být potrestán Kubek

(Musk) za to, že ho Tušl chtěl nevybíravě kontaktovat, pokud by to

bylo dle dnešního výroku o Muskovi a Twitteru? Vlastně ne, u nás je

to opak. Jsou šílení?

Tak kdy je to trestné a kdy ne? Toto nesmí zapadnout! Tyto zločiny a

překrucování musí znát i babička z pověstné HorníDolní, aby bylo

jasné, které darebáky nevolit a proč musíme 21. ledna přijít v co

největším počtu!

P.S. Výše napsané není o jiných obviněních, ale pouze o trestu Tušla

za Kubka a současně ochrana Sweeneyho Jourovou a Evropskými

hodnotami za daleko horší útoky Jacka Sweeneyho. A odhalení

zločinného masmediálního překrucování Aktuálně.cz, Seznamu,

Novinek a dalších – viz výše důkaz! Za druhé: nadáváme boháčům,

že se nechovají jako lidé a když se tak začnou chovat, nemohou ani jet

s rodinou bez ochranky, aby je nějaký magor beztrestně

nepronásledoval. Kde je hranice?

Petr Pokorný

Sdílet:
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